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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
CMC/N'033/2001

"fi\

CONCEDE TI'I'ULO DE CTDADAO HONORARIO

A Mesa da Câmara Municipal de Congonhas, no uso de suas

atribuições legais, decreta:

AÍigo l9 - Fica concedido o titulo de cidadão honorârio de

Congonhas, ao Ílmo. sr, ANTÔNIo BORGES DE SoUZA

Artigo 29 - O titulo de que trata este Decreto, será entregue ao

agraclâdo. em reunião solene da Câmara Municipal.

Artigo 39 - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Congonhas, aos cinco dias do mês de outubro de
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JUSTIFICATIVA

ANTÔNIO BORGES DE SOUZA, filho de Ramiro Luz de Souza e Maria Conceição de

Souza, nasceu em l0 de outubro de 1925, em Conselheiro Lafaiete.MG

Casou-se e teve dez frlhos. Maria Elizabete Souza Martins, Maria Auxiliadora de Souza, Maria
Conceição Souza Pereira; Cláudio Antônio de Souza; Carlos Alberto de Souza; Cleber da Paz

de Souza, Marli Irene de Souza, Cátia Lúcia de Souza, Grace Kelly de Souza e Elizângela
Cristina de Souza.

Iniciou sua vida profissional como Encarregado de Linha Aerea, na CSN, onde trabalhou pelo
período de 1950 a 1970, quando se aposentou.

No mesmo ano, entrou para a vida política concorrendo ao cargo de Vereador, sendo eleito

Durante seu primeiro mandato, foi um dos pioneiros na batalha para colocação de água nas

residências de Congonhas, epoca em que grande parte das familias tinham que buscar água
para consumo nas bicas e nascentes, tendo que camiúar loogas distâncias.

Empeúou-se, juntamente com o Executivo e Legislâtivo Municipal e o Deputado Jorge
Ferraz, em várias viagens à Brasília, tendo reunido com o então Ministro da Indústria e
Comércio Dr. Severo Gomes, para a implantação da AÇOMINAS, na região, pensando,

exclusivamente, no bem dos filhos da terra.

Ainda em 1974, seu trabalho como Vereador resultou na colocação de rede de água e esgoto
no distrito de Joaquim Murtinho. quando foi construído o reservatório de água pela Prefeitura

- governo Dr,. Mauro Godoy.

Em 1975, empenhou-se na construção da Escola Municipal da comunidade "Congonhas
Acima".

Tambem foi sua a reivindicação da construção de uma passarela ligando a linha ferrea com a
BR-040, com recursos cedidos pela empresa CSN.

No mesmo ano, conseguiu a exploração das três nascentes, levando água aos moradores do
bairro Jardim Profeta e tambem, aos moradores do bairro do Rosário. precupado em garantir o
fornecimento e a qualidade da ágoa para a população, pessoalmente fazia a inspeção na
nascente denominada "água do inhame", propriedade da CSN.

ROBERTO TRANCISCO DA SILVA
Vereador
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IitrLATOIUO DO VtrTT.I'ÀI)OI{ AN'I'ÔNIO I]ORGI'S DIi SOUZA
(ANl'Ôn-lO l{AMll{O)

BSTES FORAM ALGUNS DOS T[,I'I'OS DO SII. ANTÔNIO DO RÁ.M

C ?
,

2) No ano de 1974 sabedoÍ que a AÇOMINAS iÍia se localizar no municipio de lgarape.
empenhêi-mê em um trabalho para que esta empresa viesse a ser implantada na regiáo de
Congonhas. Fui então, pessoalmente, até o Ministro das lndústÍias e Comércio no Distrito
Federal, Dr. Severo Gomes. Orientado pelo ministro que levasse uma comissão, fiz o
pêdido ao preÍeito DÍ. Mauro H. Godoy para que êste ê a câmara dos vereadorês me
acompânhasse âté Brasilia. Os vereadoÍes de Congonhas, o preÍeito MauÍo H. Godoy, o
Deputado Fêderal Jorge Ferraz, o Deputado Estadual Said Paulo Arges encaminharam-se
para Brasllia. Com o adiamento da entrevista com o ministro fomos obrigados a
permanecêrmos em Brasllia durante 3 diâs e finalmente conseguimos conversâÍ com o
ministÍo. Após todos falarem, pedi a fala e pronunciei que estava ali para fazer um pedido
em beneficio de toda a Congonhas e também de nossos futuros lrabalhadores (filhos, netos
e bisnetos), os quais nào precisariâm se deslocar dê sua cidãde natal para outros

municÍpios.

3) Conhecedor, desde meus tempos de infância da existência de um grande manancial na regiáo do córrego do engenho (fui morador
naquêle local com meus pais quando criança) Íiz naquele local estudo de viabilidade para captaçáo de água potável, o qual fiz

,-a mençáo ao prefeito, tendo entáojá naquela época iniciãdãs âs obras de captaçáo e canalizaçâo (inicio no governo Mauro Godoy e
têrmino no goveÍno Altary Souza Ferrêira), sendo ho.ie o maior manancial da cidade.

4) Ano de 1974 - meu trabalho resultou na colocação de água no distrito de Joaquim Murtinho em uma caixa d'água construida pela
PÍefeituÍa no governo do Sr. Mauro Herbert Godoy.

5) Ano dê 1975 - empenhãdo em prol da localidade denominada Congonhas Acima, levei águá beirando a linha da estrada de ferro
como também aos moradores que sê locavam nas proximidades da BR.
- Foifeito a indicaçáoê construçáoda Escola Municipal.
- Foi conskuida ã passarela (pinguela) ligando a linha da estrada de ferro com a BR, com recursos doados pela CSN por intermédio do
Sr. Altary de Souza FeÍeira Júnior, entáo Íuncionário desta empresa.

6) Ano de 1975 - Íoi conseguido a exploraçáo de 3 (kês) nascentes levando água aos moradoÍes do Bâirro Macaquinhos Logo em
seguida foiconstÍuida uma caixâ subterrânea e outra noalto do morro para quefosse bombeada para âbastecêrtodoo bairro.

7) Levei a primeira água paÍa a lgreja Nossa Senhora do Rosário, através de mangueira, com a ajuda dos moradores das
pÍoximidades do adro da igreja, todos beneficiados. Um detalhe curioso ê que por desafio ao engênheiro dâ Prêfeitura da época. o
qual náo acreditava que se conseguisse levarágua àquêlas altuÍas, Ílz questáo dejorrar água atê o telhado da lgreja, para quetoda a

comunidade pudesse ver.

e

8) Preocupado em 9aÍantir o fornecimento de água de qualidade à populaçáo da Basllica e Bandeirantes, fiz inspeçáo no local da
'água do inhame", propriedade da CSN, e com o apoio do entáo prefêito municipalAltary, com o encarregado de águas, Sr. José de
Castro, captamos a água e canalizamos, juntamente ao encanamento dos padres da Basilica, e conseguimos levar atê à Antena do
üruzeiÍo, de onde hoje fornece água atê a Cruz das Almas e regiáo.

9)Ano de 1976 - em trabalhojunto com os moradores do Bairro Santa Mônica, onde naquela época êu e.os moradores conduzimos
água através de mangueira, até suas casas. Foi novamente uma atitude pioneira e é a mesma água que até hoje abastece a
comunidade.

10) Ano de 1976 - iniciei o BaiÍío Alvorada atÍavés de doâçáo do terreno da Arquidiocese de MaÍianâ. Foram feitas as ruas com a
ajuda de alguns empreitêiÍos de Congonhas e da cidade de Ouro Branco os quais emprestaÍam as máquinas para a pavimentaçáo do
Bairro.

11) Neste mesmo ano de 1976 colocamos água atravês de mangueira nas casas quê estavam sendo construídas no BaiÍro Alvorada

12) Construlmos â sede do que seria a primeira Escola no Bairro Alvorada, na rua José Brás. Atíavés de campanha de doaçáo,

t

1) Ano de 1970 - Governo do SÍ. Sebastiâo Mauricio de Carvalho - como vereador fiz uma
pesquisa de câmpo na cidade de Congonhas, municipios ê distrilos vizinhos sobre quais as
necessidades da populaçáo. Perante todas as diflculdades enfrentadas pelos moradores, a
mais urgente foi a água, que era escassa e em muitos lugares náo existia nas proximrdãdes
das casas, onde os moÍâdorês tinham que caminhaí por longas distâncias para estarem
trazendo a água para sua câsa.
lnicieio meu trabalhoiunto às populaçôes necessitadas.



consegui recursosjunto aos comerciantes da cidade de congonhas como também de alguns cidadãos.

í 3) Por meu intêímêdio Íoi colocado a primeira água no bairro de Santa Quitêria. Esta água foa conduzida do terreno do Sr. Juca Lobo,

passando Pelo terreno do sr. Jair.

14) No ano de 1982 consegui a tubulação para a rêde hidráulica de todo o BairÍo Alvorada, atíavés do GoveÍno Estadual' governador

Newton Cardoso.

15) Consegui um trator com o Sr. José Pereira. chêÍe do Departamenlo de Estradãs e Rodagem do Estado de Minâs GeÍais. pâra a
pavimenlaaão da Rua SantoAntÔnio, desdeas Proximidades da Oelegacia atéo Parqueda Cachoeira.

16) Com este mesmo lÍator foi fêito a pavimentâçáo do terreno onde ho.ie se localiza a Escola Estadual Lamartine de Freitas e a

Policlinicâ.

17) No ano de 1982, governo do Sr. Altary de Souza FerÍeira Júnior. consegui a colocaçáo da rede elétrica levando eletricidade pâÍa

lodas as casas.

'18) PoÍ mêu intermédio Íoi levado água para o distrito de Alto Maranháo. Esta á9ua foi conduzida do terreno do Sr. Aristides Junqueira
até o distrito dê Allo Maranhão.

19) Ainda no governo do Sr. Altâry dê Souza Ferreira Júnior, por meu intermêdio foi colocado água e energia elétrica no povoado de
plataforma.

20) Foi indicado a colocação de água e energia elétrica no distÍito denominado Esmeril, esta água íoiconduzida do terreno do Sr Bibi
Modesto.

21) Ainda no governo do Sr. Altâry, (este fato é uma outrâ curiosidade) descobri o povoado de Santo Antônio da Barra, localizado
prôximo à Jeceaba, o qual era até então desconhecido pela comunidade congonhense. Reconhecemos a localidade como
pertencente ao municlpio de Congonhas e levamos água, energia elétrica, estÍada de acesso ao locâl e âlgumas benfeitorias.

22) Eu e o vereador José Cordeiro de Freitas intermediamos na ConstÍuçâo da ponte que liga a Rua Frederico Ronki à Praça Olimprca
(ponte que passa sobre o Rio Santo Antônio nas proximidades dâ Policlinaca), até entáo ponte de mãdeira com châpas de Íerr( _./l
suportava alto tráÍego de veiculos pesados.

23) Trabalhei para que fosse construida a primeara ponte de madeira que liga a Rua Châcrinhã à Rua Santo Anlônio. nas
proximidades da antiga SERVIX ENGENHARIA. A madeira foi doada pela CSN por intermédio dci SÍ Altary entáo funcionário desta
êmpresâ. Nesta ponte foi passado todo o material de máquinas pesadas para a CSN naquela época. Após alguns anos 1à no governo
do Sí. Altary Íoi construida a pontê atual de alvenaria.

24) Colocamos água em todas as casa do Bairro Vila Cristina, onde na época usamos manguerra

25) A primeira água que Íoi levada para o Bairro Dom Oscar Íoi trazida pelo terreno dos Padres, nâscente pÍóxima às árvores de
jatobá até a casa do Sr. José Lili.

26) Por mêu intermédio. no governo do Sr. Gualter PeÍeira Monteiro. foi colocado água e energia elétrica nos bairros Campo das
Flores e Macaquinhos.

27) Foi salva a nascente do Bairro Pires, onde estavam instalándo um loteâmênto. Acionei a comissáo do Meio Ambrente de Belo
Horizonte (pois náo Íoi aceito o meu pedido pela Policia Florestal de Congonhas na época), para que houvesse a paralisaçáo das
obras de pavimentação do local.

28) Salvei as nascentes do BairÍo Fonte dos Moinhos, onde impedi â construção de um loteamento que estava sendo feilo naquele
local 

-/
29) Foi conseguido a verba para a construção da Escola Municipal Lucas Estevam, na Rua C apitáo.O limpio, Bâirro da Praia.

30) Foi conseguido veÍbas para o calçamênto da Biquinha da Fonte dos Moinhos até a Praça do Bairro Cristo Rei, como tambêm o
calçamênto das ruas 1o de Maio e 1o de Abril.

31) A Escola Municipal "Pror. Rosária da Glória Andrade", bairro Alvorada, Rua Joaquim da Rosinha, têve sob meu intermédio ajuda
junto ao governador Newton Cardoso, para liberaçáo de verbas, naquela época suíiciente para construçáo de nove (09) salas e

dependências de serviços.

PARA VEREADOR r5690ANTONIO DO RAMIRO . NO
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Exuc. Sr,

Dr. Ni-l-berto Batista LoreirÍ,
DD. Secretário de Assuntos Lunic j.pais

Soli ci.to

secretaria, aos nanancÍais que

cid.ad.e, tais como:

ANTÔNIO DO RAMIRO
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Congoúas, aos l7 dias do mês de maio de 2001 .

Exmo. Sr. Govemador de Estado de Minas Gerais, Dr. Itamar Franco:

/,r"<
NIO BOI{GES DE SOUZA

€ a--t.tt.{V/

Venho através desta, no desejo de cumprir meu papel de cidadania, no momento que

vejo o país passar por uma grande ansiedade e tenror pelo risco bastante provável de falta
de energia elétrica , apresentar una sugestão que espero seja não inoportuna mas tão
somente útil.

Observando por onde tenho viajado ao longo de quase todo o estado que existem
numerosÍls fueas de loteamento, chacreamento, bem conro vias de ligação de longa
distância plenamente iluminadas ao longo de matas , campos e ermos que bern poderiarn
pernÉnecerem apagadas, sem iluminação notuma, pois em nruitos dos casos são locais que
ainda não existe um ocupante sequer. Podernos citar a titulo de exemplo loteamentos na
região da Grande BH como Nova Lima, Lagoa Santq Itabirito (Alphaville tem o tanrar ro
de quase uma cidade) e rnuitos outros, e ainda na região de Água Limp4 na minha cidade
de Congoúas e como acredito ser costume corrente ao longo dos mais de 700 municípios
de Minas. Desta forma acredito que numa ação junto ao presitlente da CEMIG, pudesse V.
Excia., determinar que fossem feitas avaliações nesse sentido por oada delegacia da
CEMIG, em cada municipio e com isso pudéssemos estar fazendo urna grande economia de
energia elétrica. Ainda , que com essa ação , poderia o llxoelcntíssimo passar um exemplo
ao demais Governadores de Estado desta Nação, sugerindo-lhes tomarem medidas
semelhantes quando convierem, pois como disse acima, manter bairros inteiros em projetos
de vendas e incorporações funobiliarias iluminados quando ainda não possuem nroradores é

com certeza prática corrente no nosso país. Assirn, teríamos uma medida de impacto que, a
nível nacional poderia eqüivaler a economia semelhante ao collsumo de vrírias capitais do
país.

Esperançoso que com essa humilde sugestão possa estar contribuindo com nosso
Estado , deixo aqui meus cordiais cumprimentos, com urn abraço do amigo de campanhas e

coneligionririo de partido,
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Certifico para os devidos fins que o Vereador ROBERTO
FRANCTSCO DA SILVA não apresentou nesta sessão legislativa
nenhuma proposta de concessão de TÍtulo de Cidadão Honorario.

Càmara Municipal de Congonhas, aos cinco dias do mês
de outubro do ano dois mil e um.

fr,i;r/4
I}IARIA DAS GÊÁÇAS REIS MENDES

Oficialdo Legislativo

"ffi-
Rua Padrê Antônio Corrêa, í63 - Centro - Congonhas/Mc
FONE: 373'l-í840 - E-mail: camaramc@conett.com.br
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Exmo. Sr.
José Lúcio de Castro
DD. Presidente da Câmara Municipal de Congonhas

Ref.: Proj. Decreto Legislativo 033/01 - Concede Título de Cidadão Honorário.
( Sr. Antônio Borges de Souza),

PARECER:

Trata-se de projeto de decreto legislativo concedendo título de
cidadania

O artigo 192 e seguintes do Regimento lntemo regula a tramitação de
projetos de cidadania honorária, sendo que a condição primeira para tramitação e a
certidão emitida pela Secretaria da Casa sobre o disposto no parágrafo 2o do artigo
192 do Rl.

Caso o proponente esteja apto a apresentar a proposta, deverá ser
constituída comissão especial de 5 (cinco) membros, na forma do disposto no
"caput" do art 192 do RI.

Este e o meu parecer, smj

ADRIANO MELILLO
Procurador do Legislativo

Rua Padre Antônio coíêa, '163 - Centro - Congonhas/Mc
FONE: 3731-1840 - E-mail: camaramc@conett.com.br.ffi
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Congoúas, 05 de outubro de 2001

Exmo. Sr.
José Lúcio de Castro
DD. Presidente da Câmara Municipal de Congonhas

ARECER:

'-s

cidadania.

seguintes do Regimento lnterno regula a tramitação de

T

pro]etos
certidão
192 do

c honorária, sendo que a condição primeira para tramitação é a
pel Secretaria da sobre o disposto no parágrafo 2'do artigo

T

con stituída
"caput" do

E eomeu

O MELILLO
P ador do Legisla

Rua Padre Antônio Corrêa, 163 - centro - Congonhas/Mc
FONE: 3731-1840 - E-mail: camaramc@conett.com.br

o a apresentar a proposta, deverá ser

o

Caso
comis

proponente a

especial de nco) membros, na forma do disposto no

.&

Ref.: Proj. Decreto Legislativo 033/01 - Concede Título de Cidadão Honorário.
( Sr. Antônio Borges de Souza).
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O Presidente da Câmara Municipal de Congonhas, usando
das atribuições que lhe são conferidas pelo lnciso XlX, do
attigo 42, e pelo artigo 192, ambos do Regimento lnterno,
combinado com a alínea "D" do lnciso ll, do artigo 31, da
Lei Orgânica Municipal, baixa a seguinte PORTARIA:

Artigo 1o - Fica constituída Comissão Especial composta pelos Vereadores
MUCIO CORREA EVANGELISTA, MAURO DOS SANTOS BORGES,
JOÃO LOURENçO GONçALVES, VANDERLET CUSTÓD|O MARTTNS
E JOSÉ MARIA DOS SANTOS, para, sob a presidência da primeiro,
ANALISAR E EMITIR PARECER SOBRE o PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO CMC/N" 033/200í, que CONCEDE TITULO
DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SR ANTÔNIO BORGES DE SOUZA.

Artigo 20 - A Comissão terá o prazo de 10 (dez) dias para a conclusão dos
trabalhos.

Art. 30 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Congonhas,
í9 de outubro de 200í

Vereador JOSE L IO DE CASTRO
Presidente da Mesa Diretora

Câmara Municipal de Congonhas

Rua Padre Antônio Corrêa, 163 - centro - congonhas/Mc
FONE: 3731-1840 - E-mail: camaramc@conett.com.br
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Congonhas, 23 de outubro de2001 +I
I

Comissão Especial Portaria 038/2001 .

RêÍ.: Projeto de Decreto Legislativo no 33/2001 - Concede Título de Cidadão
Honorário (Sr. Antônio Borges de Souza).

RELATORIO

O senhor ANTÔN|O RAMIRO é pessoa tradicional de nosso
MunicÍpio, com relevantes serviços prestados , como Vereador participou
ativamente, defendendo propostas de interesse de nosso município, na defesa
dos interesses da comunidade e bem estar social.

Esteéomeurelatório

JOÃO LOURENÇO GONÇALVES
Relator
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Rua Padre Antônio corrêa, 163 - centro - congonhas/Mc
FONE: 3731-1840 - E-mail: camaramc@conett.com br
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0ngonhas
cÂMARÀMUNrcrP^L

DECRETO LEGISLATIVO
38312001

coNcEDE rírulo oe ctoaoÃo xoruonÁnto

A Mesa da Câmara Municipal de Congonhas, no uso de
suas atribuições legais, decreta:

Artigo 19 - Fica concedido o título de cidadão honorário de
Congonhas, ao llmo- Sr. ANTÔNIO BORGES DE SOUZA

Artigo 29 - O título de que trata este Decreto, será entregue
ao agraciado em reunião solene da Câmara Municipal.

Artigo 30 - Este Decreto entra em vigor na data de sua

Câmara Municipal de Congonhas, aos trinta e um dias do Í
mês de outubro de dois mil e um.

Vereador JOSÉ L DE CASTRO
Presidente Mesa Diretora

Câmara Municipal de Congonhas

\'

}r4
Vereador ROBERTO FRANCISCO DA SILVA

Secretário Mesa Diretora
Cámara Municipal de Congonhas

I r..

.lç Rua Padre Antônio Corrêa, 163 - Centro - Congonhas/Mc
FONE: 3731-1840 - E-mail: camaramc@conett.com.br
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gonhas, 0ÍT

'e..ri:.
cÀMARA MUN IcIPÁL

Ofício
Assunto
Origem
Data

No cMc/399/2001
ENCAMINHAMENTO I raz
Presidência da Câmara Municipal de Congonhas
31t10t2001

Senhor Prefeito.

Em cordial visita, comunicamos a V.Exa que na 344

REUNIÃO ORDINARIA desta Casa Legislativa, realizada em 30 de

OUTUBRO tramitou e foi aprovado:

1.0 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NO O32I2OO1
CONCEDE TíTULO CIDADÃO HONORÁRIO
(sR rGNÁCrO MARTTNS DA SILVA)
PROPONENTE VER MAURO DOS SANTOS BORGES
APROVADO EM TURNO Úr.trCO OTSCUSSÃO E VOTAçÃO
DECRETO LEGISLATIVO N' 382/2OOí, DE 31I1OI2OO1

2.0 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NO 033/2OOí
CONCEDE TíTULO CIDADÃO HONORÁRIO
(sR ANTÔNIO BORGES DE SOUZA)
PROPONENTE VER ROBERTO FRANCISCO DA SILVA
APROVADO EM TURNO ÚnrCO DTSCUSSÃO E VOTAçÃO
DECRETO LEGISLATIVO NO 383/2001, DE 31I1OI2OO1

3.0 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NO O34I2OO1
CONCEDE TíTULO CIDADÃO HONORÁRIO
(SR ANTÔNIO GENARO DA SILVA)
PROPONENTE VER EVANDRO ALVES DE ALMEIDA
APROVADO EM TURNO ÚNICO DTSCUSSÃO E VOTAçÃO
DECRETO LEGTSLATIVO N" 384/2OOí, DE 31I1OI2OO1

RECEBI

06 n1

uef /ll

Rua Pad[e Antônio Corrêa, 163 - Centro - Congonhas/Mc
FONE: 3731-1840 - E-mail: camaramc@conett.com.br

Keila Neves
MaL 6688
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4,O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" O37I2OO1
CONCEDE TíTULO CIDADÃO HONORÁRIO
(SR JOSE ROBERTO MATOSINHOS)
PROPONENTE VER JOSÉ BERNADES DE SOUZA
ApRovADo EM TURNo úrurco orscussÃo e vornçÃo
DECRETO LEGISLATIVO NO 385/2001, DE 31I1OI2OO1

5.0 PROJETO DE DEGRETO LEGISLATIVO NO 038/2OOí
coNcEDE rírulo clonoÃo xoruonÁRto
(SR AGRIPINO DIAS NOGUEIRA) 

^PROPONENTE VER MUCIO CORREA EVANGELISTA
ApRovADo EM TURNo úr.rrco orscussÃo e vornçÃo
DECRETO LEGTSLATTVO N" 386/200í, DE 3111012001

Atenciosamente.

vereador JOSÉ LÚ CASTRO
Presidente da Mesa Diretora

Câmara Municipal de Congonhas

Exmo Sr
GUALTER PEREIRA MONTEIRO
DD Prefeito Municipal
Congonhas MG

Rua Padre Antônio Corrêa, 163 - Centro - Congonhas/MG
FONE: 3731.1840 - E-mail: camaramc@conett.com.br
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NOTA IMPORTANTE SOBRE AS ETTCOí{ENDAS

A ECT RESERVA.SE O OIREIIO OE PROCEDER A AAERTURÂ E O CONTROLE OE SEU

CONTEÚDO,sEM PREJU,ZO PARA O REMETENTE E OE D(GIR A IOEMNOÂDE NO MOMENTO

OA POSIAGEM DA ENCOMENDA.

NATUREZA ( ABREVIAÇôES )

CR - CARTA REGISÍRÂDA

CV - caRTA ^Or.jz\LoR
ee - errmà*n-trà,
ER. ENCOMENOA REGISTRÂDÀ

EV . ENcoMENoA coM VALOR

lR - tMPREsso REGtsÍRÂoo

PE. PEÍÍ PAoUET

oECLARAÇÁO SUMÁRÁ OE COIÍEÚDO ( EM CASO DE AR / DC )

O REMETENTE DEVE ANOTAR SEU NOME E ENOEREÇO SOBRE O OBJETO
ESTE RECIAO OEVE SER APRESENTAOO EM CÀSO OE RÉCLÀMAÇÃO.

75170133-5 t2a
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Oficio
Assunto
Origem
Data

No cMc/sE/40í12001
COMUNICAÇÃO I ra.
Presidência da Câmara
31t10t2001

Prezado Senhor.

Cumprimentado-o cordialmênte, comunicamos que ' V.Sa

foi agraciado com o TíTULO DE CTDADÃO HONORÁruO DE
CONGONHAS, a partir de projeto apresentado pelo Vereador Roberto
Francisco da Silva, e aprovado na 34" REUNIÃO ORDINÁRh aesta
Gasa Legislativa, ocorrida nesta data.

A entrega da honraria se dará em reunião Solene desta
Edilidade, em data a ser estabelecida, ocasião em que V.S' será previamente
informado.

Atenciosamente.

vereador JOSÉ LU ASTRO
Presidente Mesa Diretora

Câmara Munícípal de Congonhas

llmo Sr
ANTÔNIO BORGES DE SOUZA
Congonhas MG

Rua Padre Antônio Corrêa, 163 - Centro - CongonhasiMc
FONE; 3731-1840 - E-mail: camaramc@conett.com.br
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Seúor Presidente.
Senhores Vereadores.

Bastante emocionado recebi a comunicação do Título de Cidadâo
Honorário de Congonhas (Decreto Legislativo 383i2001, de
31t10t2001). \

Confesso que, embora o presente titulo muito rne envaideçà, já
cheguei até a me esquecer de que não sou congonhense de nascim.ento,
pois o meu coração, o meu trabalho, o meu empeúo e ação, têm'sido
dedicados a esta terra que aprendi amar e respeitar, como ao seu povo,
ao lado do qual sempre me posicionei.

Aqui, criei minha família e tenho passado anos de ventura e

realização.

Congonhense de coração que sempre fui, gostaria de agradecer o
cariúo demonstrado por todos os Vereadores, especialmente, pelo
Vereador Roberto Francisco da Silva, autor do projeto que me honrou,
bem como à Câmara Municipal de Congoúas, por tamaúo apreço e
consideraçâo.

A

Exmo. Sr.
José Lúcio de Castro

BORGES DE SOUZA

Presidente da Câmara

G

Congonhas, l2 de novembro de 2001.

nr /'8"*L\-
Atenciosarnente.
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